

小皇帝走出螃蟹步

詹姆斯动作粗野惹众怒,骑士正式锁定常规赛冠军

北京时间昨天,骑士在波士顿以113:117输给凯尔特人,不过,由于湖人输给了马刺,骑士已提前锁定常规赛冠军。“小皇帝”詹姆斯昨天得到42分、7个篮板、9次助攻的骄人数据,但他在比赛中出现了多次心态失衡的表现。

詹姆斯动作脏

比赛开始没多久,詹姆斯就吃到大帽,他马上板起了脸,凯尔特人从开场起就取得优势。第二节,骑士全队都打得非常落魄,眼看球队越输越多,詹姆斯开始进入单打模式,但他的心态非常急,以前很少见詹姆斯到低位要球强行背打,昨天居然出现了两次。而且,詹姆斯背打的动作也不干净,转身时都立起手肘架防守人。经常实战的球迷们应该了解,如果比赛中球员开始立肘,说明心态已经有些失衡了。

第二节最后时刻,詹姆斯在还剩5秒的情况下个人运球想抢最后一次进攻,他一路突破到三分线附近,凯尔特人有三名球员站住位置钳制他。此时詹姆斯为人诟病的“螃蟹步”又出现了,他不但走出四步,还在出手前有个压肩膀顶人的动作。裁判还是比较客气,吹了詹姆斯的走步而不是进攻犯规。第三节詹姆斯还因为不服裁判判罚,“吃”到了一次技术犯规。

最后一投偏失

当然,不管詹姆斯打得怎么难看,他始终是比赛的主宰者,从第四节开始他就接管了比赛,在他所得的42分里有20分是该节得到的。在他的带领下,骑士一度打出18:5的高潮,完全遏制“绿衫军”,曾反超了1分。但雷·阿伦在关键时刻的三分球将主动权拉回给凯尔特人,骑士浪费了翻盘机会。比赛最后16秒,落后的骑士请求暂停,詹姆斯又与凯尔特人球员发生口舌之争,詹姆斯一人站在一群“绿衫军”球员中间,互飙脏话。北岸花园球馆的球迷齐声哄詹姆斯。赛后,詹姆斯也不避讳这一点,他说:“我们不喜欢他们,他们也不喜欢我们。”

詹姆斯本场的最后一次选择也值得商榷。比赛还剩10秒钟,骑士落后2分,詹姆斯抢得防守篮板带球直插前场。詹姆斯有两种选择:打2分追平比分,或者打3分一击制胜。詹姆斯选择了在三分线外急停跳投,可惜他失手了。此球偏出

后,骑士的败局也就注定了。值得一提的是,本场比赛詹姆斯三分球9投0中。

毫无疑问,詹姆斯是一位伟大的球员,但作为联盟第一人,他的心智还不够成熟。尤其像昨天这种表现,暴露了他不少缺陷。

新文

有望冲击公牛纪录

尽管骑士客场惜败给凯尔特人,但另一场比赛湖人主场惨败给马刺,因此骑士已正式锁定了常规赛冠军,而在季后赛中,他们将手握全部轮次的主场优势。

骑士目前战绩为60胜17负,而湖人则是55胜22负。两队都剩下5场比赛,即便骑士全败而湖人全胜,双方同为60胜,但骑士本赛季常规赛两次交锋横扫了湖人,湖人已经彻底失去了追赶骑士的希望。

这已是骑士连续两个赛季拿下联盟常规赛冠军,上赛季,他们打出最佳的66胜15负,而本赛季如果他们能一鼓作气拿下剩余5场,胜场将达65胜。骑士剩余5个对手分别是猛龙、公牛、步行者、魔术和老鹰,后两个对手较为难缠,但打魔术是主场,并且奥尼尔有望复出,骑士仍有很大希望拿下65胜。

如果骑士打出65胜,那么他们将成继公牛之后,历史上第二支连续两个赛季常规赛胜场65+的球队。迈克尔·乔丹带领下的公牛曾在1995-1996赛季(72胜)和1996-1997赛季(69胜)连续两个赛季做到。

毛毛



肯德拉的举止很疯狂

美女球迷用内裤套头

湖人昨惨败于马刺,双方球星女眷斗艳

北京时间昨天,湖人在主场遭遇耻辱一败,以81:100惨败给宿敌马刺。吉诺比利无人可挡,砍下32分,邓肯24分、11个篮板。湖人方面只有两人得分上双,加索尔的32分、7个篮板、6次助攻打了水漂,科比得到22分,连续两场状态平平。

如果你是湖人球迷,那也不要难过,因为除了比赛本身,还有其他很多看点。《花花公子》封面女郎肯德拉·威尔金森是湖人忠实的粉丝,她身穿一件湖人球衣背心,还手持一条湖人内裤以展示自己在NBA众球队间的立场,并且把印有湖人标志的内裤套头,让人忍俊不禁。

»相关新闻

曝科比合同总金额仅8400万 飞侠2014年可能退役

科比续约湖人,无疑是大新闻,不过跟湖人关系更为密切的《洛杉矶时报》昨天曝出了科比3年合同的又一版本,称飞侠的合同总金额并非之前说的9000万,而只有8400万美元。如果这个数字准确,那么意味着科比做出了一定程度的让步。新合同一直到

2013-2014赛季才到期,科比表示,这份合同“极有可能”让他在湖人结束自己的NBA生涯。那么,2014年合同到期后,35岁的科比会选择退役还是再签新合同,继续打球?“我并不确定这是否是自己最后一份合同,但这(退役)很有可能。”科比说。

湖人球星奥多姆的老婆科勒·卡戴珊和姐姐金·卡戴珊都是好莱坞名媛,此外,马刺帕克的老婆、同时也是好莱坞明星的伊娃昨天也来到现场助阵。几大美女的出现顿时令斯台普斯中心星光熠熠。

新文

毛毛



詹姆斯该反省一下自己了

丁俊晖自评80分

曾沉迷网游,父子一度冷战

斯诺克中国赛结束后,丁俊晖在博客中给自己的表现打了80分。应该说,这一次小晖的表现确实不错,而从年少成名的“台球神童”光环,到持续近3年的“低迷阴霾”,再到如今的完美回归,丁俊晖完成了人生蜕变,这个历程用了5年时间。

2007至2008赛季,丁俊晖状态低迷,一度沉迷于游戏,父子俩产生了激烈的矛盾。“什么CS、魔兽世界,我不懂。每天他在球房里练完球、吃完饭,就躲在房间里玩游戏。”老丁说。没想到,儿子这一玩就上瘾了,经常一玩就是一个通宵。老丁再也忍不住了,在一个深夜他按住了电脑的开关。“你不能用游戏麻醉自己啊,这样会毁了。”“你知道我的压力有多大吗?我是成名了,你把我推到前台,就撒手不管了。”“我是你的父亲,能不管你吗?”听着儿子刺耳的言语,老丁痛在心里。这次冲突过后,到儿子再次回到英国参加职业赛,父子二人一直处于冷战状态。

后来,老丁用比赛篮球的方式让小晖找到了快乐的真谛。在教练和经纪人的帮助下,现在丁俊晖已知道该打快乐斯诺克,而且和其他人的沟通也多了很多。

陈文

美名校邀刘翔深造

能否成行待飞人同意

美国知名的威斯康辛大学校长马丁女士日前在造访华东师范大学时透露,今年夏天将有11名中国的世界体育冠军赴该校进行半年的短期学习,并且对邀请刘翔前往深造特别感兴趣。

这个特设的“中国冠军班”里将包括罗雪娟、刘国正等人。华东师大校长俞立中说,正在该校硕博连读的刘翔是国家现役运动员,今年刘翔是否赴美短期学习,这既要尊重他本人的意愿,还不能影响到他当前的训练和比赛。

王蔚

李琰续约遇阻碍

女儿不愿回国上学

功勋教练李琰续约中国短道速滑队似乎是一件顺理成章的事情,但其中有一人不乐意了,她就是李琰的女儿。李琰说:“我爱人一直很支持我的工作,我也征求了女儿的意见,问她她不想回中国上学,她说‘不想’。孩子还小嘛,还需要进一步做工作。”李琰说本月八九日,她的爱人和女儿将来北京,这期间她将和女儿好好谈谈。

谭文

»体坛快讯

●WTA日前公布了新一期世界排名,李娜排名跌出前10,到了第15位,而郑洁第21位,彭帅第58位。

●伍兹复出期间将会受到90名私人保镖的保护,保镖团队将包括前谍报人员、前联邦调查局特工(FBI),还有武装人员。

●NBA西部季后赛的八支球队全部出炉,分别是湖人、小牛、掘金、爵士、太阳、雷霆、马刺和开拓者。

●昨天勇士以113:112战胜了猛龙,这样,勇士主帅唐·尼尔森的执教胜场达1332场,追平了兰尼·威尔肯斯保持的NBA历史执教胜场纪录。

»比分播报

步行者	133:102	火箭
魔术	107:92	灰熊
奇才	109:99	篮网
快船	107:113	尼克斯



帕克的娇妻伊娃



奥多姆的妻子(右)和大姨子